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I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 

Mišljenje  
Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva za prostorno uređenje, 
građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske koji obuhvataju Pregled prihoda, primitaka, 
rashoda i izdataka; Pregled imovine, obaveza i izvora; Izvještaj o broju i strukturi 
zaposlenih sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine i za godinu koja se završava 
na taj dan. Revizijom smo obuhvatili pregled značajnih transakcija, objašnjavajućih 
napomena i primjenu računovodstvenih politika u revidiranom periodu.  

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji Ministarstva za prostorno uređenje, 
građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, istinito i objektivno prikazuju, u svim 
materijalnim aspektima, finansijsko stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2016. godine i 
izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisanim okvirom 
finansijskog izvještavanja. 

Osnov za mišljenje  
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike Srpske i 
relevantnim ISSAI standardima revizije 1000-1810. Naša odgovornost za provođenje 
revizije je dalje opisana u pasusu Odgovornost revizora. Reviziju smo sproveli u skladu 
sa ISSAI 30 - Etičkim kodeksom, ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti i nezavisni 
smo u odnosu na subjekta revizije.  
Prema Pravilniku o finansijskom izvještavanju za korisnike prihoda budžeta republike, 
opština, gradova i fondova finansijske izvještaje Ministarstva za prostorno uređenje, 
građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske čine tabelarni pregledi navedeni u našem 
izvještaju. Usvojeni okvir finansijskog izvještavanja u Republici Srpskoj podrazumijeva 
da se sve transakcije, procjene i politike odmjeravaju u odnosu na usaglašenost sa MRS 
JS. 

Revizijski nalazi i zaključci o fer i istinitoj prezentaciji finansijskih izvještaja Ministarstva 
za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske se oslanjaju na 
propisani okvir finansijskog izvještavanja u Republici Srpskoj. 

Zbog činjenice da se u predmetnim finansijskim izvještajima ne prezentuje finansijski 
rezultat, ne izražavamo mišljenje o finansijskom rezultatu za 2016. godinu. 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi, s obzirom na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja, dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov za naše revizijsko mišljenje 
o finansijskom stanju imovine, obaveza i izvora i izvršenju budžeta.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 
Ministar je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa 
Međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor i Međunarodnim 
standardima finansijskog izvještavanja. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, 
primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 
finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usljed 
prevare i greške; odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u Napomenama 
uz finansijske izvještaje; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i 
računovodstvenih procjena koje su primjerene datim okolnostima i nadzor nad procesom 
izvještavanja.  
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 
Naš cilj je da steknemo razumno uvjeravanje o tome da li finansijski izvještaji, kao 
cjelina, ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uzrokovane prevarom ili 
greškom, kao i da sačinimo i objavimo revizijski izvještaj, koji sadrži naše mišljenje. 
Razumno uvjeravanje predstavlja visok nivo uvjeravanja, ali nije garancija da će revizija, 
koja je izvršena u skladu sa ISSAI standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajne 
pogrešne iskaze kada oni postoje. 
Pogrešni iskazi mogu nastati kao posljedica prevare ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako, pojedinačno ili zajedno, mogu uticati na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose na osnovu finansijskih izvještaja. 
Zbog činjenice da se revizija sprovodi provjerom na bazi uzorka i da u sistemu internih 
kontrola i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost 
da pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o  
iznosima i objelodanjivanjima datim u finansijskim izvještajima. Izbor postupaka je 
zasnovan na revizijskom prosuđivanju i profesionalnom skepticizmu, uključujući procjenu 
rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usljed 
prevare i greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su 
relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja 
revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 
odvojenog mišljenja o efektivnosti internih kontrola. Revizija takođe uključuje ocjenu 
primijenjenih računovodstvenih politika utemeljenih na vremenskoj neograničenosti 
poslovanja i značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte 
prezentacije finansijskih izvještaja. 

Izjavljujemo da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa 
nezavisnošću. Ostvarili smo komunikaciju sa odgovornim licima subjekta revizije u vezi 
sa planiranim obimom i vremenskim rasporedom revizije i drugim važnim pitanjima i 
značajnim nalazima revizije, uključujući značajne nedostatke u sistemu internih kontrola, 
koje smo identifikovali tokom revizije. 
 
 

Banja Luka, 16.03.2017. godine        Glavni revizor 

  Dr Duško Šnjegota, s.r. 
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II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji usklađenosti 

Mišljenje  
Uz reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i 
ekologiju Republike Srpske za 2016. godinu, izvršili smo reviziju usklađenosti aktivnosti, 
finansijskih transakcija i informacija iskazanih u finansijskim izvještajima sa značajnim 
zakonskim i drugim propisima.  

Po našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije prikazane u 
finansijskim izvještajima Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske za 2016. godinu su, u svim materijalnim aspektima, u skladu sa 
propisima kojima su regulisane. 
Osnov za mišljenje  
Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora 
Republike Srpske i ISSAI 4000 –Standard za reviziju usklađenosti. 

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju 
osnov za naše mišljenje o usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija 
iskazanih u finansijskim izvještajima sa propisima kojima su regulisane. 
Skretanje pažnje  
Ne izražavajući rezervu na dato mišljenje skrećemo pažnju na navedeno pod tačkom 
6.2.2. izvještaja: 

Obaveze Ministarstva u iznosu od 707.159 KM, dospjele za plaćanje zaključno sa 
31.12.2016. g. uključene su u izvršenje budžeta za 2016. g., iako raspoloživa budžetska 
sredstva za njihovo izmirenje nisu obezbijeđena do isteka roka za izradu i dostavljanje 
finansijskih izvještaja, što nije u skladu sa čl. 39. i 40. Zakona o budžetskom sistemu 
Republike Srpske. 
Odgovornost rukovodstva za usklađenost 
Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministar je 
takođe odgovoran da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije 
iskazane u finansijskim izvještajima u skladu sa propisima kojima su regulisane.  
Odgovornost revizora 
Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i 
informacije iskazane u finansijskim izvještajima, u svim materijalnim aspektima, u skladu 
sa propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje procedura 
kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je poslovanje Ministarstva za prostorno 
uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, obuhvaćeno prema definisanim 
kriterijumima, usklađeno sa zakonskim i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju 
procjenu rizika od značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji regulišu 
poslovanje Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike 
Srpske. 
Banja Luka, 16.03.2017. godine       Glavni revizor 

  Dr Duško Šnjegota, s.r. 
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III REZIME DATIH PREPORUKA 

Preporuke vezane za finansijske izvještaje 
Preporučujemo ministru Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske da obezbijedi da se: 

(1) prilikom izmirenja obaveza iz prethodne godine vrši iskazivanje izdataka po 
osnovu izmirenja obaveza iz ranijih godina u izvršenju budžeta tekuće godine, u 
skladu sa članom 14. stav 9. Zakona o budžetskom sistemu Republike Srpske i 
članom 118. Pravilnika o budžetskim klasifikacijama, sadržini računa i primjeni 
kontnog plana za budžetske korisnike; 

(2) naplata potraživanja iz ranijeg perioda iskazuje u okviru primitaka u skladu sa 
članom 156. Pravilnika o budžetskim klasifikacijama, sadržini računa i primjeni 
kontnog plana za budžetske korisnike. 

Preporuke vezane za usklađenost poslovanja 
Preporučujemo ministru Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske da obezbijedi da se: 

(1) prilikom zaključivanja ugovora o djelu poštuje član 205. Zakona o radu. 
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IV KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI 

• Zakon o budžetskom sistemu Republike Srpske,  
• Zakon o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2016. g. i Odluka o usvajanju 

budžeta za 2016. g., 
• Zakon o javnim nabavkama,  
• Interni pravilnik o postupku direktnog sporazuma, 
• Zakon o platama zaposlenih u organima uprave Republike Srpske, 
• Zakon o radu,  
• Odluke Vlade Republike Srpske o primjeni odredaba opšteg kolektivnog 

ugovora i Poseban kolektivni ugovor za zaposlene u organima uprave 
Republike Srpske,  

• Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta  u 
Ministarstvu za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju,  

• Pravilnik o naknadama i drugim primanjima zaposlenih,  
• Uputstvo o načinu obračuna troškova prevoza zaposlenih u organima uprave 

Republike Srpske i Pravilnik i odluka o načinu korišćenja službenih vozila,   
• Odluka o utvrđivanju najniže cijene rada,  
• Zakon o doprinosima,  
• Zakon o porezu na dohodak,  
• Zakon o posebnom doprinosu za solidarnost, 
• Uredba o naknadama za službena putovanja u zemlji i inostranstvu za 

zaposlene u javnom sektoru Republike Srpske,  
• Uredba o visini naknade za troškove polaganja stručnog ispita i visini naknada 

članovima komisija i naknade za troškove izdavanja licenci, 
• Pravilnik o korišćenju sredstava koja se priznaju kao troškovi reprezentacije, 
• Odluke o korišćenju mobilnih telefona,  
• Sporazumi i odluke kojima se definiše aktivnosti vezane za realizaciju 

projekata „Drugi projekat upravljanja čvrstim otpadom“, IPA grant i „Projekat 
energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“, 

• Uputstva Ministarstva finansija 
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V IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI) 

1. Uvod 
Ministarstvo za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske (u 
daljem tekstu: Ministarstvo) osnovano je u skladu sa Zakonom o republičkoj upravi 
Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, br: 118/08, 11/09, 74/10, 86/10 i 
24/12,121/12, 15/16, 57/16) i obavlja upravne i druge stručne poslove utvrđene članom 
29. navedenog zakona, sa ciljem obavljanja poslova vezanih za rješavanje pitanja 
značajnih za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske. 

Pod direktnom nadležnošću Ministarstva je Republička direkcija za obnovu i izgradnju 
Republike Srpske (u daljem tekstu: Direkcija).  

Ministarstvo vrši nadzor nad: JU „Institut za urbanizam, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske“, Banja Luka; JU „Nacionalni park Kozara“ Prijedor; JU „Nacionalni 
park Sutjeska“ Tjentište; Fond za zaštitu životne sredine Republike Srpske i AD „Grad“ 
Bijeljina.  

U okviru Ministarstva organizovana je Jedinica za upravljanje projektima (u daljem 
tekstu: Jedinica). Od 2015. g. sve transakcije koje se odnose na projekte evidentiraju se 
u okviru Modula glavne knjige trezora (fond 05). 

Ministarstvo i Direkcija obavljaju poslove preko Jedinstvenog računa čija je glavna knjiga 
u cjelosti sastavni dio Glavne knjige trezora Republike. Ministarstvo sastavlja zbirne 
finansijske izvještaje za Ministarstvo, Direkciju i Nacionalne parkove (Sutjeska i Kozara). 
Finansijski izvještaji Nacionalnih parkova se uključuju u konsolidovane finansijske 
izvještaje korisnika prihoda prihoda budžeta Republike, s obzirom da se sredstva za 
njihovo funkcionisanje planiraju u Budžetu Republike Srpske na poziciji „Transferi 
između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti“. 

Predmet revizije su pojedinačni finansijski izvještaji Ministarstva kojeg čine finansijske 
transakcije evidentirane u okviru: fonda 01 (opšti fond); fonda 03 (fond grantova) i fonda 
05 (fond za posebne projekte).  

Na dostavljeni Nacrt izvještaja o provedenoj finansijskoj reviziji nije bilo primjedbi.  

Preporuke date u ovom izvještaju, u cilju njihovog naglašavanja, boldovane su i 
pisane italik slovima. 

2. Sprovođenje preporuka iz prethodnog izvještaja 
Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske je izvršila reviziju finansijskih 
izvještaja Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike 
Srpske za 2015. g., izrazila pozitivno mišljenje na finansijske izvještaje i mišljenje o 
usklađenosti sa zakonskom i drugom regulativom. Preporuke nisu date. 
Po osnovu preporuke date u ranijim revizijskim izvještajima Ministarstvo je 29.12.2016. 
g. uputilo zahtjev Ministarstvu finansija Republike Srpske-Centralnoj jedinici za 
harmonizaciju u kojem se zahtjeva objašnjenje da li su u obavezi uspostaviti jedinicu 
interne revizije u skladu sa članom 19. Zakona o sistemu internih finansijskih kontrola u 
javnom sektoru Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 91/16). U 
2016. g. ispunjen je jedan kriterijum (operativni budžet veći od 10.000.000 KM) jer 
Ministarstvo implementira međunarodne projekte u okviru fonda 05. 
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U odgovoru Ministarstva finansija-Centralne jedinice za harmonizaciju, od 06.03.2017. g. 
navedeno je „na osnovu kriterijuma iz člana 19. stav 2. Zakona o sistemu internih 
finansijskih kontrola u javnom sektoru Republike Srpske, imate obavezu da izvršite 
procjenu rizika i na osnovu toga utvrdite da li postoji potreba za uvođenjem interne 
revizije u vaše Ministarstvo.“  
Ministarstvo svake godine budžetskim zahtjevima planira sredstva na ime bruto plata za 
rad internog revizora ali sredstva za navedene svrhe budžetom nikad nisu odobrena. 
Preporuka data u ranijim revizijskim izvještajima koja se odnosila na popunu radnog 
mjesta internog revizora još uvijek nije sprovedena.  

3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola 
Unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta u Ministarstvu definisana je 
Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta (mart 2012. g.) koji je 
do kraja 2016. g. imao tri izmjene. Pravilnikom su  sistematizovana 54 radna mjesta sa 
63 izvršioca (39 državnih službenika, 21 namještenik, 2 savjetnika ministra i 1 šef 
Kabineta ministra). 

Ministarstvo finansija je 18.01.2016. g. dalo saglasnost na prijedlog Kadrovskog plana 
Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske za 
2016. g.  

U Ministarstvu je na dan 31.12.2016. g. bio zaposlen 51 izvršilac (sa ministrom) od kojih 
48 na neodređeno i 3 na određeno vrijeme (2 savjetnika ministra i viši stručni saradnik za 
poslove upravljanja opasnim i neopasnim otpadom). Zbog povećanog obima posla sa 
projekata je angažovan jedan izvršilac na određeno vrijeme na poslove višeg sručnog 
saradnika za upravljanje opasnim i neopasnim otpadom (radno mjesto je 
sistematizovano Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta). 

Na projektima je angažovano 10 konsultanata (6 na „Drugom projektu za upravljanje 
čvrstim otpadom“ i 4 na projektu „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih 
institucija“) sa kojima je Ministarstvo zaključilo ugovore na određeno vrijeme (za period 
trajanja projekta). Konsultanti angažovani na projektima se finansiraju iz kreditnih 
sredstava dok su ugovori zaključeni po procedurama Svjetske banke.  

Za radno mjesto savjetnika koje je sistematizovano Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji 
i sistematizaciji potpisan je Ugovor o djelu što nije u skladu sa članom 205. Zakona o 
radu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 1/16). Nakon isteka ugovora o djelu sa 
istim izvršiocem u toku godine potpisan je Ugovor o radu na određeno vrijeme.  

Preporučujemo ministru da obezbijedi da se prilikom zaključivanja ugovora o djelu 
poštuje član 205. Zakona o radu. 
U 2016. g. u Ministarstvu nije bilo prijema pripravnika i volontera. 

U toku godine doneseni su Pravilnik o naknadama i drugim primanjima zaposlenih i 
Pravilnik o stavljanju van snage Pravilnika o posebnim pravima i naknadama 
postavljenih lica, državnih službenika i ostalih zaposlenih. 

U toku je izrada Pravilnika o uslovima i načinu korišćenja službenih vozila i Pravilnika o 
korišćenju sredstava koji se priznaju kao troškovi reprezentacije. 

Ministar je imenovao popisnu komisiju koja je obavila redovan godišnji popis i izvršila 
usaglašavanje knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem imovine i obaveza. Na osnovu 
Odluke ministra od 31.01.2017. g. usvojen je Izvještaj o izvršenom popisu imovine i 
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obaveza na dan 31.12.2016. g. Iz knjigovodstvene evidencije isknjižena je nefinansijska 
imovina u stalnim sredstvima (212 KM), koja je neupotrebljiva i u cjelosti otpisana.  

Pravilnikom o internim kontrolama i internim kontrolnim postupcima definisan je sistem 
internih kontrola u skladu sa COSO modelom. Interne kontrole su tokom 2016. g. bile na 
zadovoljavajućem nivou. 

4. Nabavke 
Ministarstvo je 11.01.2016. g. donijelo Plan nabavki za 2016. g. u vrijednosti od 74.015 
KM sa PDV-om. U toku godine je sprovedeno 12 postupaka nabavki za koje su 
zaključeni ugovori ukupne vrijednosti 67.804 KM sa PDV-om od čega su: 11 postupaka 
provedenih direktnim postupkom, 1 putem konkurentskog zahtjeva, dok je za jedan 
postupak važio okvirni sporazum iz prethodne godine. U toku godine realizovano je 
nabavki u vrijednosti 62.439 KM.  

Revizijom je obuhvaćeno 7 postupaka nabavki ukupne vrijednosti 43.945 KM (65% od 
ukupne ugovorene vrijednosti), 5 postupaka provedenih direktnim sporazumom i to: 
auto-gume (2.430 KM), medijsko predstavljanje (7.008 KM), kancelarijski materijal (7.016 
KM), održavanje opreme ( 5.031 KM) i toneri (7.003 KM). Jedan postupak je proveden 
putem konkurentskog zahtjeva (održavanje vozila u iznosu od 6.713 KM). 

Direktni postupak koji se odnosi na usluge savjetovanja u vrijednosti 5.994 KM se 
odnose na usluge savjetnika za radno mjesto koje je sistematizovano Pravilnikom o 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, (tačka 3. izvještaja). Usluge savjetovanja nisu 
obuhvaćene planom nabavki već je za pokretanje nabavke donesena posebna odluka. 

Kod ispitanih nabavki nisu uočene materijalno značajne nepravilnosti i neusklađenosti 
provedenih procedura sa procedurama propisanim Zakonom o javnim nabavkama.  

5. Priprema i donošenje budžeta 
Ministarstvo je u skladu sa Dokumentom okvirnog budžeta (DOB 1) dostavilo 
Ministarstvu finansija Republike Srpske budžetski zahtjev u iznosu od 4.886.600 KM koji 
je za 1.199.300 KM veći od početnog budžetskog ograničenja koje iznosi 3.687.300 KM. 
Budžetski zahtjev čine: rashodi za lična primanja (1.525.100 KM), rashodi po osnovu 
korišćenja roba i usluga (491.500 KM), grantovi (150.000 KM), transferi između 
budžetskih jedinica (2.100.000 KM), izdaci za proizvedenu stalnu imovinu (615.000 KM) i 
izdaci za zalihe materijala, robe, sitnog inventara, ambalaže i sl. (5.000 KM). 

Budžetski zahtjev za veći iznos odnosi se na dodatna sredstva za: rashode za lična 
primanja (21.300 KM), rashode po osnovu korišćenja roba i usluga (118.000 KM), 
grantove (150.000 KM), transfere između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti (300.000 
KM) i izdatke za proizvedenu stalnu imovinu (610.000 KM). 

Odlukom Narodne skupštine o usvajanju budžeta za 2016. godinu („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 110/15) Ministarstvu je odobren budžet u iznosu od 3.926.800 
KM, a odnosi se na: rashode za lična primanja (1.543.700 KM), rashode po osnovu 
korišćenja roba i usluga (373.100 KM), transfere između budžetskih jedinica istog nivoa 
vlasti (2.000.000 KM), izdatke za proizvedenu stalnu imovinu (5.000 KM), izdatke za 
zalihe materijala, robe, sitnog inventara, ambalaže i sl. (5.000 KM). 

Odobreni budžet je manji za 959.800 KM u odnosu na budžetski zahtjev. Manje su 
odobrena sredstva za: rashode po osnovu korišćenja roba i usluga (118.400 KM), 
grantove (150.000 KM), transfere između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti (100.000 
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KM), izdatke za proizvedenu stalnu imovinu (610.000 KM), dok su za rashode za lična 
primanja više odobrena sredstva za 18.600 KM. 

S obzirom da nije bilo rebalansa budžeta u toku godine provedene su dvije realokacije u 
okviru Ministarstva. Prva realokacija u iznosu od 12.000 KM provedena je 08.12.2016. 
g., a druga realokacija u iznosu od 850 KM provedena je 25.01.2017. g. 

Rješenjem Vlade Republike Srpske o realokaciji između budžetskih korisnika od 
26.01.2017. g. sa pozicije „rashodi za bruto plate“ sa Ministarstva su realocirana 
sredstva u iznosu od 13.000 KM i prenesena na ostale budžetske korisnike. 

6. Finansijski izvještaji 
Ministarstvo je za period 01.01-31.12.2016. g. na osnovu finansijskih transakcija 
evidentiranih u okviru fonda 01 (opšti fond); fonda 03 (fond grantova) i fonda 05 (fond za 
posebne projekte) sastavilo finansijske izvještaje koje čine obrasci: 2, 3a, 4a, 5a, 7 kao i 
Napomene/Obrazloženja uz finansijske izvještaje.  

U toku 2016. g. Jedinica koja je u sastavu Ministarstva implementirala je tri projekta i to: 

1.“Drugi projekat za upravljanje čvrstim otpadom“ koji se finansira 90% kreditnim 
sredstvima Svjetske banke (Međunarodne banke za obnovu i razvoj - "IBRD" i 
Međunarodne asocijacije za razvoj - "IDA") i 10% sredstvima budžeta Republike Srpske 
(sufinansiranje). 

U skladu sa odlukom Narodne skupštine Republike Srpske iz 2009. g. dug Republike 
Srpske prema Svjetskoj banci – Međunarodnoj asocijaciji za razvoj ("IDA") iznosi 
4.320.000 SDR (USD 6.750.000) i Međunarodnoj banci za obnovu i razvoj ("IBRD") 
7.650.000 EUR (USD 11.250.000), što čini 45% ukupnog kredita za Bosnu i 
Hercegovinu. Sredstva su odobrena Republici Srpskoj uz rok otplate od 20 godina i 
grejs-period za otplatu glavnice osam godina (otplata glavnice je od 15.12.2016. g.).  

Kreditna sredstva su namijenjena za finansiranje: upravljanja otpadom, izgradnje 
kapaciteta, upravljanja projektom i operativnih troškova (za rad Jedinice).  

Supsidijarnim kreditnim sporazumima sredstva su prenijeta krajnjim korisnicima – 
komunalnim preduzećima i to: JP "DEP-OT" Banja Luka, "Komunalne usluge" a.d. 
Prijedor, JP "Eko-dep" Bijeljina i JP "Regionalna deponija" Zvornik. Realizacija projekta 
počela je 2010. g., a prvobitno planirani rok završetka (28.02.2016. g.) prolongiran je do 
31.10.2017. g. U skladu sa Supsidijarnim kreditnim sporazumima od 10.03.2016. g. JP 
"Regionalnoj deponiji" Zvornik, dodijeljena su dodatna sredstva u iznosu od 175.000 
EUR ("IBRD") i 287.000 SDR ("IDA"). 

2. „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“ koji se finansira iz 
kreditnih sredstava Svjetske banke.  

U skladu sa odlukom Narodne skupštine Republike Srpske iz 2014. g. ("Službeni glasnik 
Republike Srpske", broj 37/14) dug Republike Srpske prema Svjetskoj banci – 
Međunarodnoj asocijaciji za razvoj ("IDA") iznosi 8.320.000 SDR (USD 12.800.000), što 
čini 40% ukupnog kredita za Bosnu i Hercegovinu. Kredit je Republici Srpskoj odobren 
uz rok otplate do 25 godina i period odgode plaćanja od pet godina (uračunat u rok 
otplate). 

Kreditna sredstva namijenjena su za finansiranje sljedećih komponenti: investicije u 
energetsku efikasnost javnih objekata (škole, bolnice i sl.), podrška za izradu 
prilagodljivih mehanizama finansiranja i izgradnju kapaciteta i upravljanje projektom. 
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Krajnji korisnik i dužnik po kreditu je Republika Srpska (Supsidijarni sporazum je 
zaključen 20.04.2015. g.). Kredit je postao efektivan 25.05.2015. g., a planirani rok 
završetka projekta je 30.06.2018. g. 

Vlada Republike Srpske osnovala je Upravljački odbor Projekta koji broji pet članova-
ministara iz reda ministarstava: za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju; 
prosvjete i kulture; zdravlja i socijalne zaštite; finansija i industrije, energetike i rudarstva. 

U skladu sa odlukama Upravljačkog odbora u Projekat su uključeni objekti iz oblasti: 

• zdravstva i socijalne zaštite: bolnice - Foča (centralna zgrada), Prijedor (zgrada A – 
psihijatrijska bolnica), Banja Luka (Dom zdravlja poliklinika i Zavod za medicinu rada),  
Zvornik i Trebinje (centralna zgrada);  
• prosvjete i kulture: šesnaest osnovnih škola (Banja Luka, Trebinje, Bijeljina, Prnjavor, 

Brod, Zvornik, K.Dubica, Doboj, Teslić, Laktaši, Gradiška, Ribnik, Šipovo, N.Grad, 
M.Grad, Bileća), pet srednjih škola (Prijedor, I.Sarajevo, N.Grad, Derventa, Bijeljina), 
Prirodno-matematički fakulet Banja Luka i Studentski centar Trebinje;  
• ostalo: Nacionalni park "Kozara" Prijedor (upravna zgrada – krilo objekta), 

Predškolska ustanova (K.Dubica) i Fond za zaštitu životne sredine. 

3.“IPA grant“ 

U skladu sa odlukom Vlade Republike Srpske iz 2012. g. ("Službeni glasnik Republike 
Srpske", broj 45/12) prihvaćena su sredstva donacije Evropske komisije iz "IPA" fonda 
za 2010. g. u iznosu od 2.854.000 EUR, za sufinansiranje "Drugog projekta za 
upravljanje čvrstim otpadom". Prenos sredstava i realizacija projekta vrše se putem 
Svjetske banke – Međunarodne banke za obnovu i razvoj ("IBRD"). Krajnji korisnik 
sredstava donacije je JP Regionalna deponija "DEP-OT" Banja Luka, a sredstva su 
namijenjena za rehabilitaciju postojeće deponije, izgradnju sanitarnih ćelija za 
zbrinjavanje otpada i izgradnju sistema za prikupljanje plina (Supsidijarni sporazumi 
zaključeni su u septembru 2012. g). Projekat je završen 27.07.2016. g.  

U okviru softvera („FMS“) za svaki od navedenih projekata se vrši evidentiranje priliva i 
potrošnje sredstava iz svakog projekta i iz svakog izvora posebno kako bi se 
obezebijedila sveobuhvatna evidencija za cjelokupan Projekat, a sve u skladu sa 
pravilima i procedurama Svjetske banke i projektnim dokumentima. Pored ovih 
evidencija, sve transakcije vezane za prilive i odlive novčanih sredstava se evidentiraju u 
SUFI sistemu u okviru fonda 05 (kreditna sredstva), dok se sredstva Budžeta Republike 
Srpske po osnovu sufinansiranja  evidentiraju u okviru fonda 03.  

Reviziju finansijskih izvještaja projekata svake godine provodi nezavisna revizorska kuća 
koju imenuje Ministartsvo finansija i trezora Bosne i Hercegovine i mišljenje revizora se 
dostavlja Svjetskoj banci. 

6.1. Izvještaj o izvršenju budžeta 
Ukupno izvršenje budžeta za 2016. g. (fond 01) iskazano je u iznosu od 3.672.857 KM 
(94% u odnosu na budžetom odobrena sredstva), a po nalazu revizije iznose 3.885.908 
KM (za manje iskazane izdatke za otplatu dugova u iznosu od 213.051 KM). 

Ukupni rashodi i izdaci za 2016. g. (bez rashoda obračunskog karaktera) u okviru fonda 
03 iskazani su u iznosu od 42.599 KM, a u okviru fonda 05 u iznosu od 15.029.897 KM.   

6.1.1. Prihodi i primici 

Ministarstvo je u 2016. g. iskazalo ukupne prihode i primitke u iznosu od 3.825.227 KM, 
a po nalazu revizije iznose 3.837.807 KM. Od ukupno iskazanih prihoda i primitaka na 
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fond 01 (opšti fond) odnosi se 1.006.503 KM; na fond 03 (fond grantova) 42.325 KM i na 
fond 05 (fond za posebne projekte) 2.776.399 KM. 

Prihodi su iskazani u iznosu od 3.542.339 KM, a čine ih: neporeski prihodi (990.580 KM), 
grantovi (2.509.095 KM), prihodi obračunskog karaktera (13.918 KM) i transferi između 
budžetskih jedinica istog nivoa vlasti (28.746 KM). 

Primici su iskazani u iznosu od 282.888 KM, a čine ih u najvećem dijelu primici za 
nefinansijsku imovinu (280.663 KM). 

6.1.1.1. Neporeski prihodi 

Neporeski prihodi iskazani su u iznosu od 990.580 KM i u cjelosti se odnose na fond 01, 
a čine ih u najvećem iznosu: prihodi od pružanja javnih usluga i ostali neporeski prihodi. 

Prihodi od pružanja javnih usluga iskazani su u iznosu od 979.455 KM, a odnose se na 
naknade za: izdavanje licenci fizičkim i pravnim licima i za polaganje stručnih ispita. 
Uredbama od 13.11.2013. g. („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 99/13) utvrđene 
su visine ovih naknada.   

Ostali neporeski prihodi Ministarstva iskazani su u iznosu od 10.881 KM, a odnose se 
najvećim dijelom na prihode po osnovu: refundacije od Fonda dječije zaštite (8.611 KM) i 
uplate zaposlenih po osnovu prekoračenja limita za troškove korišćenja mobilnih telefona 
(2.270 KM). 

6.1.1.2. Grantovi 

Grantovi su iskazani u iznosu od 2.509.095 KM i odnose se na fond 05. 

U okviru fonda 05 navedeni iznos predstavlja dio realizovanih sredstava (od ukupno 
odobrenih 2.854.000 EUR) koji je  Evropska komisija, kao donaciju iz „IPA“ fonda, 
odobrila JP DEP-OT Banja Luka u svrhu rehabilitacije deponije, izgradnje sanitarne ćelije 
za zbrinjavanje otpada i izgradnje sistema za prikupljanje gasa. 

6.1.1.3. Prihodi obračunskog karaktera 

Prihodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 13.918 KM, od čega se 13.698 
KM odnosi na prihode iskazane u okviru fonda 01. Čine ih u najvećem iznosu (12.580 
KM) prihodi od usklađivanja vrijednosti imovine koji se odnose na uplaćena sredstva 
Javnog fonda za dječiju zaštitu po osnovu refundacije bolovanja iz ranijih godina, a koja 
su evidentirana u okviru rashoda obračunskog karaktera, sumnjivih i spornih potraživanja 
na osnovu Instrukcija Ministarstva finansija od 15.09.2016. g., (tačka 6.1.1.5. izvještaja). 

6.1.1.4. Transferi 

Transferi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti iskazani su u iznosu od 28.746 
KM u okviru fonda 03, a odnose se na sufinansiranje „Drugog projekta za upravljanje 
čvrstim otpadom“.  

6.1.1.5. Primici 

Ukupni primici su iskazani u iznosu od 282.888 KM u okviru fondova 01, 03 i 05, a po 
nalazu revizije iznose 295.468 KM.  

U okviru fonda 01 Ministarstvo nije evidentiralo primitke od finansijske imovine koji se 
odnose na naplaćena potraživanja iz ranijeg perioda od JU Fond za dječiju zaštitu 
Republike Srpske u iznosu od 12.580 KM te su ukupni primici manje iskazani za 
navedeni iznos. 
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Preporučujemo ministru da obezbijedi da se naplata potraživanja iz ranijeg 
perioda iskazuje u okviru primitaka u skladu sa članom 156. Pravilnika o 
budžetskim klasifikacijama, sadržini računa i primjeni kontnog plana za budžetske 
korisnike. 
U okviru fonda 03 iskazan je iznos od 13.580 KM, a u okviru fonda 05 iznos od 267.084 
KM koji se odnose na primitke po osnovu povrata PDV-a od Uprave za indirektno 
oporezivanje na osnovu plaćenih faktura. 

U članu 29. stav 1. tačka 4. Zakona o porezu na dodatu vrijednost BiH („Službeni glasnik 
BiH“, broj 9/05, 35/05 i 100/08) definisano je da snabdijevanje dobrima i uslugama u 
okviru međunarodnih projekata pružanja pomoći nije opterećeno PDV-om. U postupku 
nabavki roba i usluga obračunati PDV se plaća nakon čega se Upravi za indirektno 
oporezivanje podnosi zahtjev za povrat sredstava iz kredita i po osnovu sufinansiranja. 

6.1.2. Rashodi i izdaci 

Ukupni rashodi i izdaci iskazani su u iznosu od 18.972.094 KM, a po nalazu revizije 
iznose 19.185.145 KM (za manje iskazane izdatke za otplatu dugova u iznosu od 
213.051 KM). 

Rashodi i izdaci (fond 01) iskazani su u iznosu od 3.899.598 KM, a čine ih najvećim 
dijelom: rashodi za lična primanja (1.528.583 KM); rashodi po osnovu korišćenja roba i 
usluga (312.591 KM), transferi (1.828.746 KM) i izdaci za nefinansijsku imovinu (2.535 
KM). Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 226.741 KM. 

Rashodi i izdaci (fond 03) iskazani su u iznosu od 42.599 KM, a čine ih: grantovi u zemlji 
(40.810 KM) i izdaci za nefinansijsku imovinu (1.789 KM). 

Rashodi i izdaci (fond 05) iskazani su u iznosu od 15.029.897 KM (za 390% su viši u 
odnosu na prethodnu godinu jer je projekat „Unapređenje energetske efikasnosti u 
zgradama javnih institucija“ najvećim dijelom implementiran u toku 2016. g.). Čine ih: 
rashodi za lična primanja (262.098 KM); rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga 
(561.555 KM), grantovi u zemlji (6.251.621 KM), transferi između budžetskih jedinica 
(3.289.776 KM), izdaci za nefinansijsku imovinu (4.296.703 KM) i finansijsku imovinu 
(368.144 KM).  

6.1.2.1. Rashodi za lična primanja 

Rashodi za lična primanja iskazani su u iznosu od 1.790.681 KM, od čega se na fond 01 
odnosi 1.528.583 KM, dok se na fond 05 odnosi 262.098 KM.  

Rashodi za bruto plate u okviru fonda 01 iskazani su u iznosu od 1.504.176 KM i za 
1% su niži u odnosu na budžetom odobrena sredstva. 

Osnov za obračun plata, naknada i ostalih ličnih primanja zaposlenih u Ministarstvu je 
Zakon o platama zaposlenih u organima uprave Republike Srpske ("Službeni glasnik 
Republike Srpske", br. 31/14 i 33/14) i Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u 
organima uprave Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", br.9/15, 
67/16). 

Rashodi za bruto plate u okviru fonda 05 iskazani su u iznosu od 262.098 KM, a odnose 
se na isplate za 10 konsultanata angažovanih na projektima („Drugi projekat za 
upravljanje čvrstim otpadom" i „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih 
institucija“). 

Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih iskazani su 
u iznosu od 24.407 KM i niži su za 5% u odnosu na budžetom odobrena sredstva. 
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Odnose se na troškove: prevoza (19.106 KM), naknade za rođenje djeteta (837 KM) i 
pomoći zaposlenim i njihovim članovima porodice (4.464 KM). 

Rashodi za naknade za prevoz na posao i sa posla iskazani su u iznosu od 19.106 KM i 
čine 78% ukupnih rashoda za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja 
zaposlenih. Naknade troškova prevoza isplaćene su u skladu sa Uputstvom o načinu 
obračuna troškova prevoza zaposlenih u organima uprave  Republike Srpske („Službeni 
glasnik Republike Srpske“, br.78/16). 

Novčane pomoći zaposlenima i njihovim članovima porodice (smrt, dugotrajna bolest, 
invalidnost i sl.) i novčane pomoći prilikom rođenja djeteta isplaćene su u skladu sa 
važećom zakonskom regulativom. 

6.1.2.2. Rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga 

Rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga iskazani su u iznosu od 874.147 KM. Čine 
ih: rashodi u okviru fonda 01 (312.591 KM) i fonda 05 (561.555 KM). Rashodi u okviru 
fonda 01 su za 16% niži u odnosu na budžetom odobrena sredstva. Odnose se na 
rashode po osnovu: komunalnih i komunikacionih usluga; režijskog materijala; tekućeg 
održavanja; putovanja i smještaja; stručnih usluga i ostalih nepomenutih rashoda.  

Rashodi po osnovu utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih 
usluga iskazani su u iznosu od 46.225 KM, od čega se na fond 01 odnosi 42.453 KM i 
za 1% su niži u odnosu na budžetom odobrena sredstva.  

Odnose se na troškove: poštanskih usluga (20.666 KM), korišćenja mobilnih (11.269 KM) 
i fiksnih telefona (10.518 KM).   

Pravo na naknadu troškova mobilnih telefona definisano je odlukom o korišćenju mobilnih 
telefona (mart 2015. g.) dok se troškovi preko dozvoljenog limita evidentiraju na teret ličnih 
primanja zaposlenih u vidu obustava na plati. 

Rashodi za režijski materijal iskazani su u iznosu od 25.368 KM, od čega se na fond 
01 odnosi 19.738 KM i za 2% su niži u odnosu na budžetom odobrena sredstva. Čine ih 
u najvećem iznosu troškovi: nabavke tonera (5.941 KM), kancelarijskog materijala (5.555 
KM), štampanja obrazaca (3.351 KM), papira za štampanje (2.574 KM) i sl. 

Rashodi za tekuće održavanje iskazani su u iznosu od 14.249 KM, od čega se na fond 
01 odnosi 13.967 KM i za 18% su niži u odnosu na budžetom odobrena sredstva. Čine 
ih: troškovi održavanja službenih automobila (8.660 KM) i održavanje opreme (5.307 
KM). 

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja iskazani su u iznosu od 34.068 KM,  od 
čega se na fond 01 odnosi 25.575 KM i za 15% su niži u odnosu na budžetom odobrena 
sredstva. Čine ih najvećim dijelom troškovi: goriva za 4 automobila (12.167 KM), 
putovanja i smještaja u inostranstvu (6.476 KM) i u zemlji (5.765 KM). 

Upotreba službenih vozila definisana je Pravilnikom o načinu korišćenja službenih vozila 
u Ministarstvu (oktobar 2009. g).  

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja (fond 05) iskazani su u iznosu 8.494 KM, a 
odnose se na troškove putovanja i smještaja u zemlji i inostranstvu nastale u vezi 
realizacije „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“ i projekta „Unapređenje 
energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“.  

Rashodi za stručne usluge iskazani su u iznosu od 522.997 KM (fondovi 01 i 05).  

Rashodi za stručne usluge u okviru fonda 01 iskazani su u iznosu od 27.457 KM i za 37% 
su viši u odnosu na budžetom odobrena sredstva.  
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Najvećim dijelom odnose se na troškove: objavljivanja oglasa (12.473 KM), osiguranja 
imovine i lica (5.207 KM), održavanja licenci (1.919 KM) i usluge arhiviranja predmeta iz 
ranijih godina (7.000 KM).  

Rashodi za stručne usluge u okviru fonda 05 iskazani su u iznosu od 495.540 KM, a 
najvećim dijelom se odnose na troškove nastale u vezi realizacije projekta „Unapređenje 
energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“ i to: troškove javne kampanje i 
informisanje javnosti o energetskoj efikasnosti putem elektronskih medija (168.670 KM), 
usluge izrade detaljnih energetskih pregleda na 8 objekata iz oblasti prosvjete na kojima 
će se raditi investicije (90.831 KM) i usluge tehničkog monitoringa prije i poslije 
rekonstrukcije kao i detaljan energetski pregled  (216.603 KM). 

Ostali nepomenuti rashodi iskazani su u iznosu od 231.240 KM (fondovi 01 i 05). 

Rashodi u okviru fonda 01 iskazani su u iznosu od 183.403 KM i za 25% su niži u 
odnosu na budžetom odobrena sredstva. Čine ih najvećim dijelom: naknade za rad 
članovima komisija za polaganje stručnih ispita (159.129 KM), naknade po osnovu 
ugovora o djelu (8.177 KM), troškovi reprezentacije (10.438 KM) i doprinos za 
profesionalnu rehabilitaciju invalida (2.763 KM). 

Rashodi u okviru fonda 05 iskazani su u iznosu od 47.837 KM, a čine ih troškovi nastali u 
vezi realizacije projekata „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih 
institucija“ i „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“ i to najvećim dijelom: bruto 
naknade po osnovu ugovora o djelu sa menadžerom za nabavke i za preliminarni 
energetski pregled (44.401 KM), troškovi reprezentacije (1.545 KM) i kotizacije za 
seminare (1.692 KM). 

6.1.2.3. Grantovi 

Grantovi u zemlji iskazani su u iznosu od 6.292.431 KM, a odnose se na fondove 03 i 05. 

U okviru fonda 03 iskazan je iznos od 40.810 KM, a odnosi se na troškove izgradnje 
četiri regionalne deponije (Banja Luka, Bijeljina, Zvornik i Prijedor) koji se plaćaju iz 
sredstava sufinansiranja od čega se na deponiju u Zvorniku odnosi 40.237 KM. 

U okviru fonda 05 iskazan je iznos od 6.251.621 KM, od čega se: 2.825.033 KM odnosi 
na projekat „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“ i 
predstavlja ulaganje u sanaciju zdravstvenih objekata (bolnice: Zvornik, Trebinje, 
Prijedor, Foča, Poliklinika Banja Luka i Zavod za medicinu rada Banja Luka), a 
3.426.588 KM se odnosi na sredstva utrošena u 2016. g. (od ukupnih sredstva koja je 
Evropska komisija odobrila kao donaciju iz „IPA“ fonda za 2010. g. u iznosu od 
2.854.000 EUR) za JP DEP-OT d.o.o. Banja Luka u svrhu rehabilitacije deponije, 
izgradnje sanitarne ćelije za zbrinjavanje otpada i izgradnju sistema za prikupljanje gasa.  

Sa izvođačem radova  „GT Trade“ d.o.o. Split je zaključen ugovor u iznosu od 4.225.860 
KM, od čega je plaćeno 3.343.443 KM. Za usluge nadzora sa „Routing“ d.o.o. Banja 
Luka zaključen je ugovor u iznosu od 150.245 KM, od čega je plaćeno 83.145 KM. 

Ugovore sa dobavljačima je zaključivalo JP DEP-OT Banja Luka dok je plaćanje vršila 
Jedinica na osnovu projektne dokumentacije. 

6.1.2.4. Rashodi obračunskog karaktera 

Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 226.741 KM (fond 01), a u 
najvećem iznosu čine ih: troškovi amortizacije (211.063 KM) i rashodi od usklađivanja 
vrijednosti imovine (13.142 KM). 
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Rashodi od usklađivanja vrijednosti imovine odnose se na: rashode od usklađivanja 
vrijednosti kratkoročnih potraživanja od Fonda dječije zaštite (4.056 KM), Fonda 
zdravstvenog osiguranja (6.809 KM) i rashode po osnovu potraživanja za stambene 
kredite date radnicima čiji je rok dospjeća duži od godinu dana (2.277 KM). 

6.1.2.5. Transferi 

Transferi između budžetskih jedinica su iskazani u iznosu od 5.118.521 KM, od čega se 
1.828.746 KM odnosi na fond 01, a 3.289.775 KM na fond 05. 

U okviru transfera između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti (fond 01) iskazan je iznos 
od 1.828.746 KM, a odnosi se na transfere za: nacionalne parkove Sutjeska (1.080.000 
KM) i Kozara (720.000 KM), a iznos od 28.746 KM se odnosi na sredstva namjenjena za 
sufinansiranje „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“. 

U okviru transfera između budžetskih jedinica različitog nivo vlasti (fond 05) iskazan je 
iznos od 3.289.775 KM, od čega se 3.277.244 KM odnosi na projekat „Unapređenje 
energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“ i predstavlja ulaganje u škole 
(osnovne i srednje) i predškolske ustanove.  Imovina u koju se vrši ulaganje po 
navedenom projektu vodi se u poslovnim knjigama opština. Iznos od 12.532 KM po 
istom projektu odnosi se na ulaganje u JU Nacionalni park Kozara (instrukcija 
Ministarstva finansija Republike Srpske o načinu evidentiranja poslovnih promjena koje 
se odnose na implementaciju projekta „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama 
javnih institucija“ od 16.07.2015. g.). 

6.1.2.6. Izdaci 

Izdaci su iskazani u iznosu od 4.669.172 KM, a odnose se na izdatke za nefinansijsku i 
finansijsku imovinu. Po nalazu revizije iznose 4.882.223 KM (za manje iskazane izdatke 
za otplatu dugova u iznosu od 213.051 KM). Izdaci za nefinansijsku imovinu iskazani su 
u iznosu od 4.301.028 KM, a čine ih izdaci u okviru: fonda 01 (2.535 KM), fonda 03 
(1.789 KM) i fonda 05 (4.296.703 KM). Izdaci za finansijsku imovinu iskazani u iznosu od 
368.144 KM (fond 05). 

Izdaci za nefinansijsku imovinu u okviru fonda 01 iskazani su u iznosu od 2.535 KM i 
odnose se na izdatke za nabavku auto guma za 4 automobila. 

Izdaci za nefinansijsku imovinu u okviru fonda 03 iskazani su u iznosu od 1.789 KM i 
odnose se na izdatke po osnovu poreza na dodatu vrijednost koji predstavlja plaćeni 
porez na dodatu  vrijednost iskazan na fakturama dobavljača koje se plaćaju iz dijela 
sredstava za sufinansiranje „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“. 

Izdaci za nefinansijsku imovinu u okviru fonda 05 iskazani su u iznosu od 4.296.703 KM i 
odnose se na izdatke za: izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata, nabavku postrojenja i 
opreme, nematerijalnu proizvedenu imovinu i po osnovu poreza na dodatu vrijednost. 

Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata iskazani su u iznosu od 2.644.800 
KM, a odnose se na izdatke za sanaciju škola čija se imovina vodi u Glavnoj knjizi 
trezora Republike (Prirodno-matematički fakultet Banja Luka i osnovne škole) u okviru 
projekta „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“.  

Izdaci za nabavku postrojenja i opreme iskazani su u iznosu od 25.229 KM i odnose se 
najvećim dijelom na izdatke za nabavku: kancelarijske opreme (2.330 KM), telefonske 
opreme (2.033 KM) i kalorimetara (20.670 KM) za osnovne škole u Bileći, Banjoj Luci, 
Laktašima i Brodu. 
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Izdaci za nematerijalnu proizvedenu imovinu iskazani su u iznosu od 16.360 KM i 
odnose se na nabavku softvera za projekat „Unapređenje energetske efikasnosti u 
zgradama javnih institucija“.  

Izdaci po osnovu poreza na dodatu vrijednost iskazani su u iznosu od 1.610.315 KM, a 
odnose se na plaćeni PDV u fakturama dobavljača koje se plaćaju iz kreditnih sredstava 
namijenjenih za finansiranje projekata „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama 
javnih institucija“ i „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“. 

Izdaci za finansijsku imovinu (fond 05) iskazani su u iznosu od 368.144 KM, a odnose se 
na izdatke za date zajmove u okviru kojih se, prema instrukciji Ministarstva finansija, 
evidentiraju fakture ispostavljene deponijama čije plaćanje se vrši iz sredstava 
namijenjenih za realizaciju „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“. Izdaci se 
odnose na plaćanje faktura najvećim dijelom za: Regionalnu deponiju Zvornik (362.987 
KM) i DEP-OT Banja Luka (4.017 KM). 

Izdaci za otplatu dugova nisu iskazani, a po nalazu revizije iznose 213.051 KM (obaveze 
su izmirivane sukcesivno u periodu mart-septembar 2016. g.). 

Ministarstvo prilikom izmirenja obaveza iz 2015. g. u iznosu od 213.051 KM nije iskazalo 
izdatke po osnovu izmirenja obaveza iz prethodne godine u izvršenju budžeta za 2016. 
g., što nije u skladu sa članom 14. stav 9. Zakona o budžetskom sistemu Republike 
Srpske i članom 108. Pravilnika o budžetskim klasifikacijama, sadržini računa i primjeni 
kontnog plana za korisnike prihoda budžeta Republike, opštine, gradova i fondova. 
Preporučujemo ministru da obezbijedi da se prilikom izmirenja obaveza iz 
prethodne godine vrši iskazivanje izdataka po osnovu izmirenja obaveza iz ranijih 
godina u izvršenju budžeta tekuće godine, u skladu sa članom 14. stav 9. Zakona o 
budžetskom sistemu Republike Srpske i članom 118. Pravilnika o budžetskim 
klasifikacijama, sadržini računa i primjeni kontnog plana za budžetske korisnike. 

6.2. Imovina, obaveze i izvori 
6.2.1. Imovina 

Ukupna imovina Ministarstva iskazana je u iznosu od 6.018.056 KM bruto vrijednosti; 
3.020.075 KM ispravke vrijednosti i 2.997.981 KM neto vrijednosti.  

Neto vrijednost imovine Ministarstva čine: nefinansijska imovina (1.241.693 KM) i 
finansijska imovina  (1.756.288 KM). 

Nefinansijsku imovinu u stalnim sredstvima čine: proizvedena i neproizvedena stalna 
imovina kao i nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi i avansi.  

Proizvedenu stalnu imovinu neto vrijednosti (1.016.184 KM) čine: postrojenja i oprema 
(58.392 KM) i nematerijalna proizvedena imovina (957.792 KM). 

Neto vrijednost opreme (58.392 KM) u najvećem iznosu čine: računarska oprema 
(34.653 KM), kancelarijski namještaj (17.229 KM) i motorna vozila (3.932 KM). 

U okviru opreme iskazano je povećanje u iznosu od 4.559 KM, a odnosi se najvećim 
dijelom na nabavke: kancelarijskog namještaja (2.330 KM) i telefonske opreme (2.033 
KM). 

Neto vrijednost nematerijalne proizvedene imovine (957.792 KM) čine: ostala 
nematerijalna proizvedena imovina-Izmjene i dopune prostornog plana Republike Srpske 
do 2025. g. (812.339 KM) i računarski programi (145.453 KM). 
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Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi i avansi neto vrijednosti (224.602 
KM) odnosi se najvećim dijelom na izradu Strategije upravljanja otpadom (208.242 KM). 
Navedena strategija se, u skladu sa Odlukom Vlade Republike Srpske, od 06.02.2014. 
g., finansira iz sredstava Fonda za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost 
Republike Srpske i iz kreditnih sredstava namijenjenih za realizaciju „Drugog projekta za 
upravljanje čvrstim otpadom“. Iznos od 16.360 KM se odnosi na nabavku softvera za 
Projekat energetske efikasnosti koji je u fazi izrade. 

Troškovi amortizacije iskazani su u iznosu od 211.063 KM, od čega se na opremu 
odnosi (28.750 KM) i na nematerijalnu imovinu (182.313 KM). 

Finansijska imovina iskazana je u iznosu od 1.756.288 KM, od čega se na dugoročnu 
imovinu odnosi 10.311 KM, a na kratkoročnu 1.745.977 KM. 

Dugoročna imovina (10.311 KM) se odnosi na dugoročne zajmove za stambene kredite 
koji su dodijeljeni četvorici radnika Ministarstva (od kojih dvojica otplaćuju a dvojica ne 
otplaćuju kredite) putem Stambene komisije Vlade Republike Srpske, a koji se 
evidentiraju i otplaćuju putem Ministarstva.  

Kratkoročnu finansijsku imovinu u najvećem iznosu čine: potraživanja po osnovu PDV-a 
u iznosu od 1.575.074 KM, ostala kratkoročna potraživanja u iznosu od 8.611 KM (od 
Javnog fonda dječije zaštite), kratkoročno razgraničeni rashodi u iznosu od 127.731 KM i 
finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti u iznosu 
28.746 KM. 

Ispravka vrijednosti potraživanja iskazana je u iznosu od 67.331 KM, od čega se na 
Fond zdravstvenog osiguranja Republike Srpske odnosi (40.506 KM), Javni fond dječije 
zaštite Republike Srpske (4.056 KM) i na potraživanja za dospjele nenaplaćene rate 
stambenog kredita (22.769 KM). 

Kratkoročno razgraničeni rashodi u iznosu od 127.731 KM odnose se najvećim dijelom 
(125.513 KM) na neopravdane avanse do kraja godine date dobavljačima sa kojima su 
zaključeni dugogodišnji ugovori po projektima za obavljanje usluga pregleda, 
monitoringa, javne kampanje i sl.  

Preduzeća kojima su dati avansi a koje do kraja godine nisu opravdali su: „Routing“ 
d.o.o. Banja Luka (17.368 KM), ''Info 5'' d.o.o. Banja Luka (33.734 KM), Građenje 
Istočno Sarajevo (39.335 KM), Enikon gradnja Zvornik (6.499 KM) i Keso promet Zvornik 
(28.577 KM).  

Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti iskazani su 
u iznosu od 28.746 KM, a odnose se na potraživanja od Vlade Republike Srpske po 
osnovu sufinansiranja „Drugog projekta za upravljanje čvrstim otpadom“. 

6.2.2. Obaveze 

Ukupne obaveze Ministarstva iskazane su u iznosu od 5.765.318 KM, a čine ih u cjelosti 
kratkoročne obaveze i to: obaveze za lična primanja, obaveze iz poslovanja i finansijski i 
obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti. 

Obaveze za lična primanja u najvećem iznosu čine obaveze za bruto plate zaposlenih za 
decembar 2016. g. (150.988 KM). 

Obaveze iz poslovanja iskazane su u iznosu od 4.927.309 KM, od čega se obaveze u 
iznosu od 42.671 KM odnose na fond 01, a obaveze u iznosu od 4.884.638 KM na fond 
05. 
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U toku godine sprovedena je multilateralna kompenzacija u kojoj je Ministarstvo finansija 
prijavilo obaveze Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske koje su dospjele do 01.09.2016. g. Multilateralnom kompenzacijom 
izmirene su obaveze u iznosu od 2.012 KM. 

U toku izrade finansijskih izvještaja  (27.02.-03.03.2017. g.) Ministarstvo finansija je 
prijavilo obaveze Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju 
Republike Srpske koje su dospjele do 31.12.2016. g. te je dio obaveza u iznosu od 2.812 
KM (fond 01) izmiren putem navedene kompenzacije sa 28.02.2017. g. 

Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti iskazani su 
u iznosu od 685.052 KM, a odnose se na obaveze: po osnovu transfera Javnim 
ustanovama Nacionalni parkovi „Sutjeska“ i „Kozara“ (656.306 KM) i obaveze Vlade 
Republike Srpske po osnovu sufinansiranja „Drugog projekta za upravljanje čvrstim 
otpadom“ (28.746 KM). 

Ministarstvo do 28.02.2017. g. u okviru fonda 01 nije izmirilo kratkoročne obaveze 
dospjele na dan 31.12.2016. g. u iznosu od 707.159 KM koje se odnose na: finansijske i 
obračunske odnose između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti (685.052 KM), obaveze 
iz poslovanja (21.154 KM) i obaveze za lična primanja (953 KM). 

Obaveze Ministarstva u iznosu od 707.159 KM, dospjele za plaćanje zaključno sa 
31.12.2016. g. uključene su u izvršenje budžeta za 2016. g., iako raspoloživa budžetska 
sredstva za njihovo izmirenje nisu obezbijeđena do isteka roka za izradu i dostavljanje 
finansijskih izvještaja, što nije u skladu sa čl. 39. i 40. Zakona o budžetskom sistemu 
Republike Srpske. 

Neizmirene obaveze do 28.02.2017. g. u okviru fonda 05 iskazane su u iznosu od 
1.589.754 KM i odnose se u cjelosti na obaveze iz poslovanja. 

Za neizmirene obaveze u okviru fonda 05 problem je tehničke prirode jer se iz priliva po 
Aplikaciji broj RS 35 na iznos od 885.524 EUR, koji je 15.02.2017. g. proslijeđen 
Ministarstvu finansija i trezora Bosne i Hercegovine mogu  izmiriti sve obaveze iz 2016. 
g. 

Uzrok ovako značajnog iznosa obaveza koji je ostao neizmiren na dan 31.12.2016. g. je 
u samoj proceduri povlačenja sredstava od strane kreditora, kao i u samoj prirodi 
projekta „Unapređenje energetske efikasnosti u zgradama javnih institucija“, koji je u 
cjelosti vezan za građevinske radove jer se isti zbog vremenskih prilika uglavnom 
završavaju do kraja godine. Privremene situacije dobavljači ispostavljaju za prethodni 
mjesec, te su u Ministarstvo zaprimljene u januaru i februaru 2017. g. Zbog 
komplikovanih i dugotrajnih procedura kako Ministarstva finansija i trezora Bosne i 
Hercegovine koje vrši plaćanje tako i Ministarstva finansija Republike Srpske koje daje 
saglasnost za zaduživanje vremenski rok za priliv po ispostavljenoj aplikaciji traje između 
20 i 27 dana. Iz priliva sredstava po navednoj aplikaciji 10.03.2017. g. izmirene su sve 
obaveze prema dobavljačima u iznosu od 1.211.475 KM izuzev obaveza prema 
dobavljačima za iznos retencije (378.279 KM) koje će biti izmirene nakon izvršenja 
ugovora i dostavljanja okončanih situacija. 

6.2.3. Izvori i promjene na neto imovini 

Ministarstvo nema vlastite izvore sredstava. 

6.3. Vanbilansna evidencija 
Ukupna vrijednost primljenih bankarskih garancija u toku 2016. g. iznosi 2.133.221 KM, 
od čega su garancije u iznosu od 157.044 KM isknjižene u toku godine, te vrijednost 
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primljenih bankarskih garancija na dan 31.12.2016. g. iznosi 1.976.177 KM. Primljene 
bankarske garancije odnose se na garancije za: dobro izvršenje posla i za date avanse 
dobavljačima za isporučenu robu i izvršene usluge. 

6.4. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze 
Protiv Ministarstva se vodi jedan sudski spor po osnovu radno-pravnog odnosa od strane 
bivšeg radnika Ministarstva kojem je 2011. g. prestao ugovor o radu. Tužitelj je 
06.02.2014. g. uložio žalbu i podnio zahtjev za reviziju Vrhovnom sudu Republike Srpske 
koji je 20.09.2016. g. donio presudu kojom se ista odbija. 

6.5. Napomene/obrazloženja uz finansijske izvještaje 
Uz finansijske izvještaje Ministarstva sačinjene su i dostavljene 
Napomene/Obrazloženja, koje upućuju na povezane informacije prezentovane u 
odgovarajućem: Pregledu prihoda, primitaka, rashoda i izdataka, Pregledu imovine, 
obaveza i izvora, Izvještaju o broju i strukturi zaposlenih, te pružaju neophodne opšte 
podatke o subjektu revizije, računovodstvenoj osnovi i primijenjenim računovodstvenim 
politikama. 

 

 

Revizijski tim 

Snježana Tubić, s.r. 

Goran Štrbac, s.r.    

 



Prethodna 
godina

UKUPNO 

4+5+6+7+8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

A.  P R I H O D I  0 1.004.278 0 28.746 0 2.509.315 3.542.339 1.966.560 1.004.278 3.542.339 100 0

71  PORESKI PRIHODI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
72  NEPORESKI PRIHODI 0 990.580 0 0 0 0 990.580 1.036.888 990.580 990.580 100 0

721 Prihodi od finansijske i nefinansijske imovine i pozitivnih 
kursnih razlika 0 244 0 0 0 0 244 514 244 244 100 0

7215 Prihodi od kamata i ostalih naknada za date zajmove 244 244 514 244 244 100 0

722 Naknade i takse i prihodi od pružanja javnih usluga 0 979.455 0 0 0 0 979.455 1.015.806 979.455 979.455 100 0

7224 Naknade po raznim osnovama 979.455 979.455 1.015.806 979.455 979.455 100 0
729 Ostali neporeski prihodi 0 10.881 0 0 0 0 10.881 20.568 10.881 10.881 100 0
7291  Ostali neporeski prihodi 10.881 10.881 20.568 10.881 10.881 100 0
73 GRANTOVI 0 0 0 0 0 2.509.095 2.509.095 629.672 0 2.509.095 100 0

731 Grantovi 0 0 0 0 0 2.509.095 2.509.095 629.672 0 2.509.095 100 0
7311  Grantovi iz inostranstva 2.509.095 2.509.095 529.672 0 2.509.095 100 0
7312 Grantovi iz zemlje 0 100.000 0
77 PRIHODI OBRAČUNSKOG KARAKTERA 0 13.698 0 0 0 220 13.918 0 13.698 13.918 100 0

771  Prihodi obračunskog karaktera 0 13.698 0 0 0 220 13.918 0 13.698 13.918 100 0
7714  Finansijski prihodi obračunskog karaktera 1 1 1 100 0
7715 Prihodi od usklađivanja vrijednosti imovine 12.580 12.580 12.580 12.580 100 0
7719 Ostali prihodi obračunskog karaktera 1.118 219 1.337 1.118 1.337 100 0
78  TRANSFERI IZMEĐU BUDžETSKIH JEDINICA        0 0 0 28.746 0 0 28.746 300.000 0 28.746 100 0

781 Transferi između budžetskih jedinica različitih nivoa vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

782 Transferi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 0 0 0 28.746 0 0 28.746 300.000 0 28.746 100 0

7821 Transferi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 28.746 28.746 300.000 0 28.746 100 0

B.   P R I M I C I 0 2.225 0 13.580 0 267.084 282.889 89.553 14.805 295.469 104 12.580
81 PRIMICI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU              0 0 0 13.580 0 267.084 280.664 86.923 0 280.664 100 0

817  Primici po osnovu poreza na dodatu 0 0 0 13.580 0 267.084 280.664 86.923 0 280.664 100 0
8171 Primici po osnovu poreza na dodatu vrijednost 13.580 267.084 280.664 86.923 0 280.664 100 0
91 PRIMICI OD FINANSIJSKE IMOVINE 0 2.225 0 0 0 0 2.225 2.630 14.805 14.805 665 12.580

MINISTARSTVO ZA PROSTORNO UREĐENjE, GRAĐEVINARSTVO I EKOLOGIJU 
PREGLED PRIHODA, PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA na računovodstvenim fondovima od 01 do 05 za 01.01 do 31.12.2016. g.

Ekon. 
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911 Primici od finansijske imovine 0 2.225 0 0 0 0 2.225 2.630 14.805 14.805 665 12.580
9114 Primici od naplate datih zajmova 2.225 2.225 2.630 14.805 14.805 665 12.580
92 PRIMICI OD ZADUŽIVANjA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 Primici od zaduživanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (A+B) 0 1.006.503 0 42.326 0 2.776.399 3.825.228 2.056.113 1.019.083 3.837.808 100 12.580
V. R A S H O D I   3.916.800 3.897.063 0 40.810 0 10.365.050 14.302.923 5.745.187 3.897.063 14.302.923 94 100 0

41 TEKUĆI RASHODI OSIM RASHODA OBRAČUNSKOG 
KARAKTERA 1.916.800 1.841.577 0 40.810 0 7.075.274 8.957.661 3.224.474 1.841.577 8.957.661 96 100 0

411 Rashodi za lična primanja 1.543.700 1.528.583 0 0 0 262.098 1.790.681 1.660.314 1.528.583 1.790.681 99 100 0
4111 Rashodi za bruto plate 1.518.000 1.504.176 262.098 1.766.274 1.626.165 1.504.176 1.766.274 99 100 0

4112 Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja 
zaposlenih 25.700 24.407 24.407 34.149 24.407 24.407 95 100 0

412 Rashodi po osnovu korišćenja robe i usluga 373.100 312.593 0 0 0 561.555 874.148 739.730 312.593 874.148 84 100 0
4121 Rashodi po osnovu zakupa 0 0

4122 Rashodi po osnovu utroška energije, komunalnih, 
komunikacionih i transportnih usluga 42.900 42.453 3.771 46.224 42.018 42.453 46.224 99 100 0

4123 Rashodi za režijski materijal 20.200 19.738 5.631 25.369 22.289 19.738 25.369 98 100 0
4124 Rashodi za materijal za posebne namjene 0 0
4125 Rashodi za tekuće održavanje 17.000 13.967 282 14.249 15.336 13.967 14.249 82 100 0
4126 Rashodi po osnovu putovanja i smještaja 30.000 25.575 8.494 34.069 32.121 25.575 34.069 85 100 0
4127 Rashodi za stručne usluge 20.000 27.457 495.540 522.997 418.781 27.457 522.997 137 100 0
4129 Ostali nepomenuti rashodi 243.000 183.403 47.837 231.240 209.185 183.403 231.240 75 100 0

413 Rashodi finansiranja i drugi finansijski troškovi (a do z) 401 0 0 0 0 401 0 401 401 100 0

4139 Rashodi po osnovu zateznih kamata 401 401 401 401 100 0
414 Subvencije 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4141 Subvencije 0 0
415 Grantovi 0 0 0 40.810 0 6.251.621 6.292.431 824.430 0 6.292.431 100 0
4151 a) Grantovi u inostranstvo 0 0
4152 b) Grantovi u zemlji 40.810 6.251.621 6.292.431 824.430 0 6.292.431 100 0

416 Doznake na ime socijalne zaštite koje se isplaćuju iz 
budžeta Republike, opština i gradova 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

47 RASHODI OBRAČUNSKOG KARAKTERA 0 226.740 0 0 0 0 226.740 420.713 226.740 226.740 100 0
471  Rashodi obračunskog karaktera 0 226.740 0 0 0 0 226.740 420.713 226.740 226.740 100 0
4711 Nabavna vrijednost realizovanih zaliha 2.535 2.535 1.720 2.535 2.535 100 0
4712 Rashodi po osnovu amortizacije 211.063 211.063 398.627 211.063 211.063 100 0
4714 Finansijski rashodi obračunskog karaktera 0 2 0
4715 Rashodi od usklađivanja vrijednosti imovine 13.142 13.142 20.364 13.142 13.142 100 0
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48 TRANSFERI IZMEĐU BUDžETSKIH JEDINICA 2.000.000 1.828.746 0 0 0 3.289.776 5.118.522 2.100.000 1.828.746 5.118.522 91 100 0

481 Transferi između budžetskih jedinica različitih nivoa vlasti 0 0 0 0 0 3.277.244 3.277.244 0 0 3.277.244 100 0

4811 Transferi državi 0 0
4812 Transferi entitetu 0 0
4813 Transferi jedinicama lokalne samouprave 3.277.244 3.277.244 0 3.277.244 100 0

482 Transferi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 2.000.000 1.828.746 0 0 0 12.532 1.841.278 2.100.000 1.828.746 1.841.278 91 100 0

4821  Transferi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 2.000.000 1.828.746 12.532 1.841.278 2.100.000 1.828.746 1.841.278 91 100 0

BUDžETSKA REZERVA 0 0
G.   I Z D A C I  10.000 2.535 0 1.789 0 4.664.848 4.669.172 1.902.572 215.586 4.882.223 2.156 105 213.051

51 IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU   10.000 2.535 0 1.789 0 4.296.704 4.301.028 733.629 2.535 4.301.028 25 100 0
511 Izdaci za proizvedenu stalnu imovinu 5.000 0 0 0 0 2.686.389 2.686.389 192.274 0 2.686.389 0 100 0
5111 Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata 2.644.800 2.644.800 33.256 0 2.644.800 100 0
5113 Izdaci za nabavku postrojenja i opreme 5.000 25.229 25.229 51.618 0 25.229 0 100 0
5117 Izdaci za nematerijalnu proizvedenu imovinu 16.360 16.360 107.400 0 16.360 100 0
513 Izdaci za neproizvedenu stalnu imovinu 0 0 0 0 0 0 0 208.242 0 0 0
5137 Izdaci za nematerijalnu neproizvedenu imovinu 0 208.242 0

516 Izdaci za zalihe materijala, robe i sitnog inventara, ambalaže 
i sl. 5.000 2.535 0 0 0 0 2.535 1.720 2.535 2.535 51 100 0

5161 Izdaci za zalihe materijala, robe i sitnog inventara, ambalaže i sl. 5.000 2.535 2.535 1.720 2.535 2.535 51 100 0

517 Izdaci po osnovu poreza na dodatu vrijednost 0 0 0 1.789 0 1.610.315 1.612.104 331.393 0 1.612.104 100 0
5171 Izdaci po osnovu poreza na dodatu vrijednost 1.789 1.610.315 1.612.104 331.393 0 1.612.104 100 0
61 IZDACI ZA FINANSIJSKU IMOVINU 0 0 0 0 0 368.144 368.144 1.168.943 0 368.144 100 0

611 Izdaci za finansijsku imovinu 0 0 0 0 0 368.144 368.144 1.168.943 0 368.144 100 0
6114 Izdaci za date zajmove 368.144 368.144 1.168.943 0 368.144 100 0
62 IZDACI ZA OTPLATU DUGOVA 0 0 0 0 0 0 0 0 213.051 213.051 213.051

621 Izdaci za otplatu dugova 0 0 0 0 0 0 0 0 213.051 213.051 213.051
6219 Izdaci za otplatu ostalih dugova 213.051 213.051 213.051

UKUPNI RASHODI  I IZDACI (V+G)  3.926.800 3.899.598 0 42.599 0 15.029.898 18.972.095 7.647.759 4.112.649 19.185.146 99 101 213.051



Bruto Ispravka Neto ( 3–4)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 A.   N E F I N A N S I J S K A   I M O V I N A   (I + II) 4.194.438 2.952.744 1.241.694 1.465.094 1.241.694 100 0

01 I NEFINANSIJSKA IMOVINA U STALNIM SREDSTVIMA 4.194.438 2.952.744 1.241.694 1.465.094 1.241.694 100 0
011  Proizvedena stalna imovina 3.960.763 2.944.579 1.016.184 1.221.699 1.016.184 100 0
0112 Postrojenja i oprema 588.578 530.186 58.392 82.583 58.392 100 0
0115 Nematerijalna proizvedena imovina 3.372.185 2.414.393 957.792 1.139.116 957.792 100 0
013 Neproizvedena stalna imovina 9.073 8.165 908 1.897 908 100 0
0134 Nematerijalna neproizvedena imovina 9.073 8.165 908 1.897 908 100 0
014 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi i avansi 224.602 0 224.602 241.498 224.602 100 0
0141 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi 224.602 224.602 208.242 224.602 100 0
0142 Avansi za nefinansijsku imovinu u stalnim sredstvima 0 33.256 0
02 NEFINANSIJSKA IMOVINA U TEKUĆIM SREDSTVIMA 0 0 0 0 0 0
1 B.  F I N A N S I J S K A   I M O V I N A  (I+II) 1.823.619 67.331 1.756.288 555.726 1.756.288 100 0
11 I DUGOROČNA FINANSIJSKA IMOVINA 10.311 0 10.311 13.711 10.311 100 0

111 1. Dugoročni plasmani (a do d) 10.311 0 10.311 13.711 10.311 100 0
1115 d) Dugoročni zajmovi 10.311 10.311 13.711 10.311 100 0
12 KRATKOROČNA FINANSIJSKA IMOVINA 1.813.308 67.331 1.745.977 542.015 1.745.977 100 0

122 Kratkoročni plasmani 5.118 0 5.118 5.893 5.118 100 0
1225 d) Dugoročni zajmovi koji dospijevaju na naplatu do godinu dana 5.118 5.118 5.893 5.118 100 0
123 Kratkoročna potraživanja 1.651.713 67.331 1.584.382 266.753 1.584.382 100 0
1232 Potraživanja za kamate, dividende i druge finansijske prihode 475 475 559 475 100 0
1233 Potraživanja od zaposlenih 222 222 181 222 100 0
1237 Potraživanja po osnovu poreza na dodatu vrijednost 1.575.074 1.575.074 247.195 1.575.074 100 0
1239 Ostala kratkoročna potraživanja 75.942 67.331 8.611 18.818 8.611 100 0
127 Kratkoročna razgraničenja 127.731 0 127.731 88.748 127.731 100 0
1271 Kratkoročno razgraničeni rashodi 127.731 127.731 88.748 127.731 100 0
129 Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica 28.746 0 28.746 180.621 28.746 100 0
1292 Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 28.746 28.746 180.621 28.746 100 0

UKUPNA IMOVINA (A + B)  6.018.057 3.020.075 2.997.982 2.020.820 2.997.982 100

MINISTARSTVO ZA PROSTORNO UREĐENjE, GRAĐEVINARSTVO I EKOLOGIJU 
PREGLED IMOVINE, OBAVEZA I IZVORA na dan 31.12.2016.g. Tabela br.2 

Razlika po 
nalazu revizije 

( 7-5)

Indeks 
(7/5)Nalaz revizijeP O Z I C I J A

Tekuća godina
Prethodna 

godina
Ekon. 
kod



Ekon. 
kod P O Z I C I J A Tekuća godina Prethodna 

godina Nalaz revizije Indeks (5/3)
Razlika po 

nalazu revizije

1 2 3 4 5 6 7

V.   O B A V E Z E   5.765.317 406.997 5.765.317 100 0
21 DUGOROČNE OBAVEZE 0 0 0 0
22 KRATKOROČNE OBAVEZE 5.765.317 406.997 5.765.317 100 0

222 Obaveze za lična primanja 152.956 146.474 152.956 100 0
2221 Obaveze za bruto plate zaposlenih 150.988 142.599 150.988 100 0
2222 Obaveze za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih 1.968 3.875 1.968 100 0
223 Obaveze iz poslovanja 4.927.309 69.902 4.927.309 100 0
2231 Obaveze iz poslovanja u zemlji 4.927.309 69.902 4.927.309 100 0
225 Obaveze za subvencije, grantove i doznake na ime socijalne zaštite 0 10.000 0 0
2252 Obaveze za grantove 10.000 0 0
229 Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica 685.052 180.621 685.052 100 0
2292 Finansijski i obračunski odnosi između budžetskih jedinica istog nivoa vlasti 685.052 180.621 685.052 100 0

G.   V L A S T I T I   I Z V O R I  0 0 0 0
31 TRAJNI IZVORI SREDSTAVA 0 0 0 0
32 REZERVE 0 0 0

321 Rezerve 0 0 0 0
33 FINANSIJSKI REZULTAT 0 0 0 0

331 Finansijski rezultat 0 0 0 0
391 D. VANBILANSNA AKTIVA 1.976.177 186.558 1.976.177 100
392 Đ. VANBILANSNA PASIVA 1.976.177 186.558 1.976.177 100

Tabela br. 2a


	Izvještaj RV036-17
	I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA
	Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja

	II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA
	Izvještaj o reviziji usklađenosti

	III REZIME DATIH PREPORUKA
	IV KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI
	V IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI)
	1. Uvod
	2. Sprovođenje preporuka iz prethodnog izvještaja
	3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola
	4. Nabavke
	5. Priprema i donošenje budžeta
	6. Finansijski izvještaji
	6.1. Izvještaj o izvršenju budžeta
	6.1.1. Prihodi i primici
	6.1.1.1. Neporeski prihodi
	6.1.1.2. Grantovi
	6.1.1.3. Prihodi obračunskog karaktera
	6.1.1.4. Transferi
	6.1.1.5. Primici

	6.1.2. Rashodi i izdaci
	6.1.2.1. Rashodi za lična primanja
	6.1.2.2. Rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga
	6.1.2.3. Grantovi
	6.1.2.4. Rashodi obračunskog karaktera
	6.1.2.5. Transferi
	6.1.2.6. Izdaci


	6.2. Imovina, obaveze i izvori
	6.2.1. Imovina
	6.2.2. Obaveze
	6.2.3. Izvori i promjene na neto imovini

	6.3. Vanbilansna evidencija
	6.4. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze
	6.5. Napomene/obrazloženja uz finansijske izvještaje



	Tabele uz izvještaj
	Pregled PPRiI
	Pregled1 IOiI
	Pregled2 IOiI 


